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UVODNIK

Spoštovani

Občina Braslovče praznuje. Od 16. septembra do 1. oktobra bo zelo živahno, vsak dan si bomo lahko ogledali in sodelovali na  kateri od kulturnih, športnih in drugih prireditev, s katerimi bomo najlepše počastili praznik naše občine.  Vabim vas, da se nam pridružite  na vseh prireditvah, saj bomo s tem pokazali, da cenimo prizadevanja in delo tistih, ki se trudijo s programi in pripravami. Praznujmo skupaj veselo in sproščeno. 

Na slavnostni seji občinskega sveta bodo podeljena letošnja občinska priznanja. Dobitnikom priznanj se zahvaljujem za vse, kar so in še bodo dobrega naredili vsak na svojem področju delovanja in ustvarjanja v naši občini  in jim iskreno čestitam! 

 Marko Balant, župan

DOGODKI

AKTIVNOSTI NA INVESTICIJSKEM PODROČJU

Kanalizacija

Zaključena je izgradnja kanala na odseku od lokacije za predvideno čistilno napravo do osnovne šole Braslovče in kanala do bloka v Rakovljah. Obnovljeni so bili tudi posamezni dotrajani deli vodovoda in položen energetski kabel, vse skupaj v vrednosti 25 mio SIT.

Čistilna naprava

Za čistilno napravo v Rakovljah je pridobljena vsa potrebna dokumentacija. Dela bodo stekla, ko bo z  javnem razpisom  izbran  izvajalec.

Ravnanje z odpadki

Usposobljen in namenu predan je zbirni center za ločeno zbiranje odpadkov v Pdvrhu. Odprt je vsako soboto od 8. do 13. ure.

Vodovod Podvrh

Izdelan je projekt za vodovod Podvrh. Ko bo UE Žalec izdala gradbeno dovoljenje in bo z javnim razpisom izbran izvajalec, se bo pričela fazna izgradnja vodovoda. Vrednost investicije je ocenjena na 70 mio SIT.

Prostorski plani

Prostorskim aktom je bila namenjena prejšnja številka informatorja. Pa naj ponovimo, da postopki za sprejem strategije in prostorskega reda potekajo po načrtu. Z njimi bomo pridobili parkirišča za kamione, poslovno obrtno cono in zapolnili ter zaokrožili naselja.

Sprejete so spremembe zazidalnega načrta  Šmatevž. Sedaj je na vrsti parcelacija cest, nato odstop zemljišč v javno dobro za predvideno infrastrukturo in priprava načrta komunalne opremljenosti. Pri zazidalnem načrtu  Terase Braslovče so bile  izvedene predlagane spremembe

Zazidalni načrt  Male Braslovče je v postopku, pridobivajo se soglasja.

Mostovi

Most čez potok  Radigoj (na cesti proti Podvrhu v drevoredu) je zgrajen. Vrednost investicije je  10 mio SIT.

Zgrajen je tudi most čez potok Trebnik v Braslovčah. Vrednost investicije je  10 mio SIT.

Projekt za most čez potok Konjščica v Grajski vasi  je pripravljen  ter v fazi pridobivanja soglasij in gradbenega dovoljenja.

Projektna dokumentacija

Izdelan je projekt za pločnik v Parižljah, na relaciji Kač – Božič in projekt za ureditev prehoda za pešce pri Kaču.

Idejna zasnova ureditve križišča v Malih Braslovčah je izvedena in posredovana na DRSC v soglasje.

Javna razsvetljava

Končana je prva faza javne razsvetljave v Orli vasi. Prav tako je končana prva faza javne razsvetljave  v Parižljah (odcep Kač – Cizej). Izvedena so bila vzdrževalna dela na javni razsvetljavi v Braslovčah in ureditev dokumentacije.

Pluženje in čiščenje cest

Kot vsako leto, bomo tudi letos izvedli razpis za pluženje snega v zimskem času. Na podlagi najugodnejših ponudb bodo nato izbrani izvajalci. Razpis je že v pripravi in bo pravočasno objavljen.

Osnovna šola

Nadaljujejo se aktivnosti  za pridobitev soglasja in sklepa Ministrstva za šolstvo in šport o sofinanciranju izgradnje II. in IV. faze šole Braslovče. Za fazo I. in III. (zunanja ureditev šole in vrtec) smo za novozgrajen objekt pridobili  uporabno dovoljenje.

Kultura

Na Gomilskem je bila sanirana streha na kulturnem domu Gomilsko. Vrednost investicije znaša 30 mio SIT.

V Letušu je bila sanirana streha na kulturnem domu Letuš, ki je po dolgotrajnem postopku prešel v last občine. Vrednost investicije znaša 24 mio SIT. 

Potekajo pogovori o možnosti odkupa zadružnega doma Braslovče za potrebe kulture. Trenutno je veljavna pogodba o najemu dvorane.

Tudi letos se je nadaljevala večletna sanacija  gradu Žovnek. Predvidena dela za letošnje leto so zaključena. Občina vsako leto za sanacijo gradu nameni 5 mio SIT.

Poslovni prostori  občine

Zaključena je prva faza sanacije »stare šole«. V prvem nadstropju, kjer so prostori  župana in občinske uprave, je potrebnih še nekaj sredstev za zaključna dela.

Obnovljeni prostori knjižnice so prijaznejši in dostopnejši občanom. 

Prav tako je zaživel Krajevni Urad Braslovče (del UE Žalec). 

Zobozdravstvena ambulanta

Sanacija poslovnih prostorov za zobozdravstveno ambulanto je v polnem teku. Po načrtu naj bi bila dela končana do konca letošnjega leta. Prav tako bi bilo takrat pridobljeno uporabno dovoljenje. Z zobozdravnico je podpisana  koncesijska pogodba. Vrednost investicijskih del je 15 mio SIT.

Šport

S športnimi igrišči  v Parižljah bo odslej upravljal Krajevni odbor  Parižle – Topovlje. 

Pokopališča

Za mrliško vežo na Gomilskem je pridobljeno lokacijsko dovoljenje. Intenzivno potekajo opravila za legalizacijo objekta,  pridobitev soglasij, gradbenega in nato uporabnega dovoljenja. Za ureditev dokumentacije in projekta bo porabljenih  1 mio SIT.

Za vežo v Braslovčah je urejen in podpisan dogovor med Občino in Župniščem. Potekajo aktivnosti za pridobitev ustrezne dokumentacije za legalizacijo objekta.
V Šentrupertu pa primerno lokacijo za postavitev mrliške veže še iščejo.
Vsa pokopališča se redno vzdržujejo in urejajo.

Gasilci

Podpisana je pogodba z vsemi gasilskimi društvi o opravljanju javne gasilske službe na območju občine Braslovče

V Trnavi potekajo priprave na proslavitev 80-letnice obstoja društva. Ob tem jubileju so gasilci pridobili novo gasilsko vozilo GVC. Vrednost vozila je 7 mio SIT, od tega so krajani in gasilci prispevali 3,5 mio ostala sredstva je prispevala občina Braslovče in gasilsko poveljstvo.

Potekajo priprave za nabavo vozila GVC 16/25 za osrednje gasilsko društvo Braslovče. Vrednost investicije 37 mio SIT. Sredstva v višini 25 mio je zagotovila občina Braslovče, ostalo PGD Braslovče in krajani.

Drugo leto bo PGD Letuš praznovalo 100-letnico delovanja. V občinsko last smo dobili gasilski dom in ga predali v uporabo društvu PGD Letuš. Letos je bila obnovljena streha v vrednosti 5 mio SIT, od katerih je 2 mio SIT prispevalo gasilsko poveljstvo.

DVA ZLATA MATURANTA V OBČINI BRASLOVČE

Med kopico odličnih dijakov iz naše občine, lahko s ponosom povemo, da imamo tudi dva zlata. To sta Boris Brus iz Pariželj, ki bo nadaljeval študij na farmaciji in Tina Bizjak iz Letuša, ki bo nadaljevala na medicini. Veseli smo njunega uspeha, iz srca jima čestitamo in želimo uspešno tudi naprej.

ŠKODA PO NEURJU

Avgustovsko deževje ni prizaneslo niti naši občini. Na osnovi sklepa in navodilih Uprave RS za zaščito in reševanje je bil opravljen popis škode na kmetijskih pridelkih, javni infrastrukturi in objektih, cenitev je bila zaključena konec avgusta.

Škodo na kmetijskih objektih je zaradi izjemno kratkega roka prijavilo deset oškodovancev. 

Daleč največjo škodo je neurje povzročilo v hribovitem delu Dobrovelj in Podvrha ( KS Braslovče), v Podgorju (KS Letuš) in v Grajski vasi (KS Gomilsko). Ocenjena vrednost vseh del na poškodovanih cestah je več kot 30 mio SIT. Komisija je škodo ocenjevala na podlagi Uredbe o metodologiji za ocenjevanje škode. Pričakujemo pomoč države. Nekaj cest je bilo potrebno sanirati takoj po neurju zaradi šolske poti, da smo zagotovili varne poti šolskega avtobusa oz. vzpostavili varno prevoznost tistih cest, katere občani dnevno uporabljajo za prevoz na delo. Ti stroški se bodo pokrili iz rezervnega sklada za naravne nesreče, iz katerega se lahko po planu  koristijo sredstva v višini 2 mio SIT, 1,7 mio SIT pa je še ostalo iz   proračuna za leto 2004.

Življenjske ogroženosti zaradi škode na objektih nismo evidentirali. So pa prišle štiri prijave zaradi škode, ki jo je povzročila podtalnica v višini  0,6 mio SIT in ena prijava škode na objektu.

Komisija je evidentirala tudi pet plazov in ugotovila, da bo sanacija le-teh stala okrog 30 mio SIT.

Vsi podatki o evidentirani škodi so bili poslani na Upravo RS za zaščito in reševanje, Izpostava Celje. Prav tako bo poslan na Ministrstvo za okolje in prostor (na podlagi njihovega dopisa) naš predlog zavarovalnih ukrepov za preprečitev širjenja nastale škode in sanacij prednostnega značaja, da ga bodo lahko vključili v pripravo predloga prvega delnega programa odprave posledic škode po neurju.

OBČINSKA PRIZNANJA

Predstavljamo letošnje dobitnike najvišjih priznanj, ki jih podeljuje Občina Braslovče:

Naziv častni občan bo prejel

Franc Rovšnik, Pariželje 56 – za življenjsko delo, zaradi doseganja  izjemnih rezultatov  na področju telesne vzgoje in turizma 

Zlato plaketo z zlatim cekinom bo prejel

Ivan Hanžič, Rakovlje 19 a -za življenjsko  delo in prispevek k boljši zgodovinski in turistični prepoznavnosti občine Braslovče;

Srebrno plaketo s srebrnim cekinom bosta prejela:

Franc Praprotnik, Parižlje 46 - za prispevek k razvoju planinskega društva, za dolgoletno sodelovanje in članstvo v pevskem zboru in delovanju v civilni zaščiti;

Franc Skok, Gomilsko 20 a - za dolgoletno uspešno delo na področju gasilstva in v krajevni skupnosti Gomilsko;.

Bronasto plaketo z bronastim cekinom bodo prejeli:

Anton Flere Letuš 83 - za uspešno delo na gospodarskem področju 

Polona Kuder, Letuš 64 a - za ustvarjalno in kvalitetno delo na raznih področjih družbenega življenja 

Stanko Ferlič s.p., Spodnje Gorče 3 -  za dolgoletno uspešno delo na področju gostinske dejavnosti.

Častni znak občine Braslovče bodo prejeli:

Vida Emeršič, Letuš – za kvalitetno in strokovno delo z otroki, povezovanje vrtca z društvi v kraju ter aktivno sodelovanje v kulturnih društvih v Letušu;

Anton Urankar, Gomislko 12 -  za uspešno delo na raznih področjih družbenega življenja, 

Martina Zupančič, Kapla 15, Tabor -  za dolgoletno uspešno delo na področju ohranjanja tradicije hmeljarstva v Savinjski dolini;

Konjeniški klub Mustang, Gomilsko – za uspešno delo na področju konjeništva in razvoja turizma;

Igor Sajovic s.p., Perserje 9 a – za uspešno delo na področju razvoja turizma.

Dobitnikom priznanj iskreno čestitamo in jim želimo pri nadaljnjem  delu še veliko uspehov in dobre volje.

VABLJENI NA PRIREDITVE V SEPTEMBRU

Dan in ura
Prireditev
Organizator

Petek, 16. september, 

ob 19. uri
Slavnostna seja ob 80 letnici delovanja PGD Trnava 

Gasilski dom v Trnavi
PGD Trnava

Sobota, 17. september, 

od 9. do 17. ure
Bučijada v Zadružnem domu v Braslovčah
Društvo podeželskih žena Braslovče

Sobota, 17. september,

ob 9. uri
Strelsko tekmovanje z vojaško puško 

Strelišče v Braslovčah
Strelska družina Braslovče,

inf.  Franc Kralj  570 90 58

Sobota, 17. september,

ob 9. uri


Tradicionalni Pohod dveh jezer 

Start in cilj izpred Kulturnega doma Letuš
Društvo prijateljev mladine Letuš,

inf. Mateja Trop   041 404 018

Sobota, 17. september,

ob 16. uri
Prevzem gasilskega avtomobila in gasilska veselica

Športno igrišču pri Osnovni šoli Trnava
PGD Trnava

Nedelja, 18. september,

ob 10. uri
Sv. maša ob začetku šolskega leta 

V cerkvi Marije Vnebovzete v Braslovčah




Nedelja, 18. september,

ob 11. uri
Otvoritev razstave umetniških del Magde Posedel 

Preddverje Občine Braslovče
Prosvetno društvo Braslovče



Nedelja, 18. september,

od 9. do 19. ure
Dan odprtih vrat na gradu Žovnek
Kulturno zgodovinsko društvo Žovnek,

inf. Franc Kralj    570 90 58

Nedelja, 18. september,

ob 13. uri
Tekma dvovpreg za pokal Slovenija ter tekma enovpreg in tekmovanje v spretnostni ježi 

Konjeniški center Mustang v Grajski vasi
Konjeniško društvo Mustang,

inf. Milan Košenina

041 520 314

Ponedeljek,19. september,

ob 16. uri
Kros za vse kategorije v Letušu 

Start in cilj na igrišču v Letušu
Športno društvo Savinja Letuš,

inf. Sandi Dobnik   051 355 653

Četrtek, 22. september,

ob 19. uri
Literarni večer z Nežo Maurer in klovneso Evo Škofič Maurer
Zadružni dom Braslovče
Prosvetno društvo Braslovče



Petek, 23. september,  

ob 16. uri
Ekipno šahovsko tekmovanje za člane in mlajše kategorije 

Telovadnica v Trnavi
Športno društvo Trnava, 

inf. Bojan Strnad  041 340 728

Petek, 23. september,

ob 19. uri
Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Braslovče s podelitvijo občinskih priznanj 

Dom krajanov Gomilsko
Občina Braslovče in Kulturno društvo Gomilsko

Sobota, 24. september,

ob 7. uri
Pohod od izvira do izvira 

Start na trgu v Braslovčah
Planinsko društvo Dobrovlje Braslovče,

inf. Jože Marovt,    041 570 151

Sobota, 24. september,

ob 10. uri
Odbojka za moške in ženske ter tekmovanje v  badmintonu
DTV Partizan Braslovče


DTV Partizan in SD Braslovče,

inf.  Alfred Brinovec 

041 531 336

Sobota, 24. september,

ob 14. uri
Mladinsko in pionirsko gasilsko tekmovanje 

Športno igrišče ob Savinji v Parižljah
PGD Parižlje – Topovlje

Sobota, 24. september,

ob 20. uri
Prireditev ob 30 letnici delovanja Kulturnega društva Gomilsko 

Dom krajanov Gomilsko
Kulturno društvo Gomilsko



Nedelja 25. september,

ob 8. uri
Tradicionalni Trški sejem 

Na trgu v Braslovčah
Društva Občine Braslovče,

inf. Renata Marolt   703 84 12

Nedelja, 25. september,

ob 9. uri


Tradicionalno Kolesarjenje po poteh občine Braslovče in občine Polzela 

Start na trgu Braslovče,  cilj na domačiji Turnšek (Cimperšek) v Podvrhu
Športna zveza Braslovče,

inf. Franjo Pustoslemšek

031 650 410

Ponedeljek, 26. september ob 18.00 uri
Predavanje o netopirjih

Osnovna šola Letuš
Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev 

Sobota, 1. oktober, 

ob 10. uri
Nogomet za  dečke na travnatem igrišču 

Igrišče Gmajna na Gomilskem
ŠD Gomilsko,

inf. Marko Anžlovar, 

051 372  971

NE PREZRITE

REFERENDUM

V nedeljo, 25. septembra 2005 bomo imeli Slovenci priložnost, da na referendumu odločimo, kakšno javno radiotelevizijo želimo imeti in jo plačevati. Izrazimo svojo voljo, izkoristimo svojo ustavno pravico in  pojdimo na volišča!

TROJANE PREMAGANE

Sredi preteklega meseca je bil končan in predan prometu najzahtevnejši del avtoceste skozi Trojane. Premagana je bila še zadnja velika ovira sredi Slovenije. Po skoraj poldrugem stoletju, ko  je leta 1857 železna cesta povezala Dunaj, Ljubljano in Trst, so ta mesta sedaj povezana še s sodobno avtocesto. Pridobitve smo veseli tudi v naši občini, saj bo pot do Ljubljane krajša, neprimerno bolj varna, prestolnica nam bo bližje.
OBVESTILO 

Krajevna organizacija RK Letuš (v sodelovanju z Društvom bolnikov z osteoporozo Celje in Bolnišnico Celje) se opravičuje vsem, ki zaradi okvare ultrazvočnega aparata v sredo, 7. septembra, niso mogli opraviti meritve.

Ponovne meritve bodo v sredo, 21. septembra, od 14. ure dalje, prav tako v prostorih KS Braslovče. Vse, ki ste še zainteresirani za meritev prosijo, da se prijavite na tel. št. 041 556 616 (Cvetka Kočevar).

PREDAVANJE O NETOPIRJIH

Občina Braslovče in Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev vabita na predavanje »Netopirji, naši sosedje«, ki bo v ponedeljek, 26. septembra ob 18. uri v Osnovni šoli Letuš. Na predavanju bodo ob diapozitivih predstavili edinstvene leteče sesalce in njihovo življenje, izvedeli katera vrsta netopirjev živi v naši okolici in še posebej v letuški cerkvi ter zakaj je ta cerkev tako pomembna in zanimiva. Po predavanju bo sledilo opazovanje večernega izletavanja netopirjev. Predavanje in večerno opazovanje bo vodila biologinja Alenka Petrinjak in je del projekta, ki ga s podporo Ministrstva za okolje in prostor vodi Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev.

ODSTRANJEVANJE STARIH AVTOMOBILOV

Ministrstvo za okolje in prostor nadaljuje z BREZPLAČNO akcijo odstranjevanja neregistriranih, izrabljenih in zavrženih motornih vozil. Akcija bo trajala še do konca februarja 2006. Pooblaščen koncesionar za naše področje je podjetje Karbon d.o.o. iz Velenja. Občane prosimo, da na Občino Braslovče (Simona Klokočovnik, tel. 03 703 84 14) sporočite morebitne lokacije zavrženih starih vozil, za katere ni mogoče ugotoviti zadnjega lastnika, da jih odstranimo. 

SPLETNA STRAN OBČINE
Na spletnem naslovu www.braslovce.si  so na voljo  hitre informacije s slikovnim gradivom. Na spletni strani je možno pridobiti obrazce, ki jih občani potrebujejo za vloge na občino.

PISO – prostorski informacijski sistem občin za javno rabo.  

Na spletni strani Občine Braslovče www.braslovce.si  se na levem kotu nahaja PISO. Kliknite in vpraša vas po registraciji in geslu. Ko zahtevate geslo morate vtipkati vaš e-naslov. Na vaš e-naslov v nekaj minutah dobite geslo s katerim lahko nadaljujete delo z PISO programom.

OB PRAZNIKU OBČINE ISKRENO ČESTITAMO



Izdaja Občina Braslovče, ureja UO: Marko Balant, Iva Brinovec, Ivan Fale, Miran Kranjec, Mateja Perger, Rudi Sedovšek, Jože Završnik
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